



При выборе темы для эссе, данная тема меня заинтересовала, потому что она актуальна не только в наши дни, но и в прошлом. В основном в каждом коллективе есть человек, который умеет взять на себя ответственность, заинтересовать остальных и повести за собой. Быть лидером – это талант, большая ответственность и нужно выкладываться на полную. Именно таким и должен быть хороший лидер. Это приятные и сильные люди, на которых, видно, можно положиться. Чем же хороший лидер отличается от плохого? Какими качествами он должен обладать?

Хороший лидер – это яркая личность и харизматичная, кто умеет заинтересовать и повести за собой. За таким человеком хочется идти, потому что его внутренняя сила и заинтересованность внушает доверие, понимаешь, что на него можно положиться и он всегда поддержит. Еще очень важным качеством является – поддержание уважение к себе и окружающим. Часто считается, что лидер – это самый громкий человек, потому что больше выделяется из толпы. Он пытается утвердить свое лидерство криком, подавляя других. Может манипулировать, из кожи вон лезть, чтобы привлечь внимание людей, но это плохой лидер, не внушает доверия. Ведь лидер по-настоящему становится тот, кого уважают и на кого можно положиться при любых обстоятельствах. Настоящие Лидеры учатся всю жизнь, объединяя теоретические знания и практический опыт.

В пример хочу привести Гарри Поттера из серия романов, написанная британской писательницей Дж. К. Роулинг «Гарри Поттер». Эта история рассказывает нам о том, как Гарри Поттер обладая лидерскими качествами с самого рождения, постепенно открывал их в себе и развивал - секрет в практике и работе над собой. Настоящему хорошему лидеру нужна настоящая цель - красивая, масштабная, удовлетворяющая и общественные потребности, и личные. У Гарри Поттера и созданного им Отряда Дамблдора была настоящая цель — научиться защите от Тёмных Сил, чтобы защитить самих себя, своих близких и всех остальных от Воландеморта. Гарри Поттер верил в себя, контролировал себя и свои эмоции, он умел слушать и сопереживать, Невилл, Паломна, Чжоу поведали ему самые сокровенные мысли и нашли поддержку, в которой нуждались, зная, что на него можно положиться. Что может сплотить людей сильнее? Но самой главной мотивацией и силой для Гарри Поттера были его близкие люди, одни из них

лучшие друзья – Рон и Гермиона, которые были его опорой, поддержкой, и он знал, что они всегда на его стороне.

Еще примером может стать Жанна Д'Арк - национальный герой Франции, потому что она была выдающимся полководцем времен Столетней войны. Помимо того, что она вдохновляла французов, сама участвовала в битвах, этим самым освободила важнейшие города Франции- Реймс (собственно говоря эта победа способствовала коронации короля Карла 7), Орлеан, и др. Она первой из женщин стала полководцем, до этого в истории подобных случаев не встречалось. Ее можно назвать народной героиней Франции. На этом примере мы понимаем, что для лидера являются главными качествами являются – уверенность в себе, настойчивость, заинтересованность, она вдохновляла людей, умела брать на себя ответственность и доводить дело до конца.

Таким образом, я считаю, что секрет хорошего лидера, за которым действительно готовы идти на край света, состоит в том, чтобы правильно использовать свои лидерские качества и направлять их в хорошее русло. Быть самим собой и развивать в себе лучшие качества, ведь один из самых эффективных способов достижения своей цели - это саморазвитие. Про это существует английская поговорка: «Сегодня ты читаешь, а завтра ты лидер». Разве можно с этим не согласиться?